

# JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

12. SZÁM  
XXXIV. (LVIII.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

## SZALAGAVATÓ BÁL A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA  
FOTÓ: HEGEDŰS MÁRK

2023. november 25-én tartották a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium végzős osztályai szalagavató ünnepségüket és báljukat.

A tizenkettedikes tanulók már előző nap csodálatos bálteremmé varázsolták az általános iskola Szent Vince úti tornatermét. A szülők, rokonok, barátok, meghívott vendégek meghatóttan figyelték, ahogyan az osztályfőnökök, Mánts Zsuzsa Anna (12. A) és Dr. Érsek Attila (12. B) feltűzték diákjaiknak a középiskolában eltöltött négy évet jelképező szalagot, rajta az évszámokkal: 2020-2024. Mindkét osztály egy-egy keringőt és vidám osztálytáncot adott elő,

és a produkciókat nagy tapsal díjazta a hálás közönség. A keringőket és a 12. A osztálytáncát koreografálta és betanította Hompoth-Szikra Bettina, míg a 12. B osztálytáncát a tanulók állították össze. A táncok közötti szünetekben a Csillag Mazsorett Csoport táncosai szórakoztatták a jelenlévőket, továbbá Németh Vanda, a gimnázium korábbi diákjának énekében és csodás hangjában gyönyörködhetek a bál vendégei.

Az intézmény igazgatója, Bágyi Rita köszöntő beszédében megfogalmazta, hogy a középiskolában eltöltött négy év jóval több volt annál, mint azt matematikailag ki lehetne fejezni, ha kiszámolnánk, hogy mennyi órát vagy percet töltöttek a fiatalok az iskolában. Az emberi életút egyik legmeghatározóbb szakaszáról, a kamaszévekről beszél-



12. A osztály

lünk. Ekkor a középiskolába belépő félig még gyermekből a középiskolából elballagó fiatal felnőtt válik. Az itt átélt élmények, a jellem formálódása, az ekkor szerzett benyomások mély lenyomatot hagynak a személyiségen. Az intézményvezető reményét fejezte ki, hogy a diákok a fel-

nőtt évekhez tartós municiót szereztek, a gimnáziumban elsajátított ismeretekkel megállják majd a helyüket az élethosszig tartó tanulás kihívásai között, és hogy az iskolában megtapasztalt pozitív emberi kapcsolatok olyan erőt jelentenek majd, amelyekhez lélekleben mindig visz-



12. B osztály

szatérhetnek az élet megpróbáltatásai között.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester asszony szintén köszöntötte a végzős diákokat. Arra hívta fel a figyelmet, hogy a mai estének ők a hősei, és mint ahogyan a mesékben a hősöknek, nekik is vannak segítők. A szalag pedig jelképezi

egyrészt az egymáshoz kötődést és az iskolához tartozást, de az attól való elválást is.

A végzős diákok legközelebbi nagy, ünnepélyes eseménye már a ballagás, majd az érettségi vizsga lesz. A közös fellépés helyébe az egyéni teljesítmények és megmérettetések lépnek.

SZÖVEG: NAGY KINGA  
FOTÓ: MAJOR RUDOLF

## MAZSORETT MIKULÁS GÁLA



Közel 100 táncos lépett parkettre

A Csillag Mazsorett Csoport színvonalas gálájával folytatódott december 2-án a Jászárokszállási Téli Esték programsorozat, ahol közel 100 táncos lépett parkettre, hogy megmutathassa, mit tanult az elmúlt hónapokban.

A Szent Vince úti tornacsarnok téli hangulatot idéző teremé vált a szülők munkájának köszönhetően, árulta el a táncgála nyitóbeszédében Hompoth-Szikra Bettina, a csoport vezetője. Az elmúlt időszakban számos új ruha,

cipő, eszköz került beszerzésre, mellyel igyekeztek még színvonalasabbá tenni a produkciókat. Mind a 30 műsorszámot szeptemberben kezdték el tanulni a táncosok, először kerültek bemutatásra.

Folytatás a 2. oldalon.

## MINDIG LEGYEN EGY RÓZSÁNYI SZERETET A SZÍVÜNKBEN

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ  
KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ

„TUDOD-E, MIT JELENT ÖNZETLEN SZERETNI? MINDENKINEK ADNI, SOHASEM ELVENNI! SZERETETET SZÓRNI AZ EGÉSZ VILÁGRA, A SZÍVED MÉLYÉRŐL, VISZONZÁST NEM VÁRVA.”

(ARANYOSI ERVIN)



Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe minden évben arra szólít bennünket, hogy ne csak ünnepeljünk, hanem kövessük a jótékonykodást. Mindössze 24 évet élt Erzsébet, de felismerte és megvalósította a felebaráti szeretet-parancsot. Példája azért tűnik ki, mert a saját törté-

nelmi korában az uralkodók között nem volt példa arra, hogy a rászorulókat minden téren segítsék, mint ahogy ezt ő tette. Számunkra a példája útmutatás, ezért a Katolikus Karitásznak, a Katolikus Egyház hivatalos segítség-szervezetének védőszentjeként tekintünk rá.

Vendégváró ajándékok

Jászárokszálláson, az Egri Egyházmegyében, de az országban nagyon sok karitászcsoport vette föl a Szent Erzsébet nevet. Próbáljuk követni a követhetetlen, a példaeértékű szeretet átadását.

Folytatás a 9. oldalon.

## ELEVEN FENYŐFA

SZÖVEG:  
JAKUS FANNI ANNA

**Idén karácsonyra nemcsak az önkormányzat járult hozzá Jászárokszállás díszítéséhez.**



**Ünnepi díszekbe öltözött fenyőfa és a főszervezők**

Az idén több ízben tapasztalt civil rendezvényhullámot szervező baráti négyesfogat legújabb ötletét december 3-án, a kora délutáni órákban vitelezte ki: aján-

dékdobozokkal díszítették fel a Szentháromság-templommal szemben található fenyőfát.

A kezdeményezéshez több magánszemély, vállalkozó, valamint városunk intézményeinek gyermekei (óvoda, általános iskola) járultak hozzá. Gyóni Péter felajánlotta darujának köszönhetően a fa felső ágai sem maradtak csupaszon. A szervezők ezúton is köszönik a hozzájárulóknak, a díszítésben segédkezőknek és Gyóni Péternek, hogy a kezdeményezés létrejöhetett. Továbbá a gyerekek pónit simogathattak, míg a felnőttek beszélgethettek egymással. Összességében az esemény kellemes, barátságos hangulatban telt el.

Azonban itt nem ér véget a történet: december 17-én 15 órától minden kedves családot várnak szeretettel a dekorált fa alatt, ahol forralt borral, teával és pizzacsigával várják az érdeklődőket. Mindemellett Lengyel Éva felajánlásával a résztvevő gyerekek egy új, pihe-puha plüssbarátot is hazavihetnek, amellyel az adományozók Jézuskája lepi meg őket.

## A JÁSZOK EGYESÜLETÉNÉL JÁRTUNK

SZÖVEG:  
KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA NÉPDAL-ÉNEKES, AGRÁRMÉRNÖK, MÉRNÖK-TANÁR ÉS FÉRJE KOVÁCS ZOLTÁN KOSÁRFONÓ, NÉPI IPAR-MŰVÉSZ

**A Jászok Egyesülete elnökségének, személy szerint dr. Dobos Lászlónak kedves meghívására Budapesten jártunk a Pest vármegyei Megyeházán, november 22-én szerdán délután.**

A felkérés célja az volt, hogy a tagság és a jelenlévő több mint ötven érdeklődő megismerhesse életutunk, szakmai munkásságunk.

Krisztina jászági népdalcsokorral, citeraszóval, jómagam kosárfonó bemutatóval színesítettem a programot. Szó volt a hagyomány közösségmegtartó erejéről, a Jászság kézműves hagyományairól, ezen belül is a kaszkötés szerepéről a paraszti élet mindennapjaiban. A közel kétórás, jó hangulatú

együttlést közös éneklés zárta, mely az elszármazott jász embereket lélekben haza repítette szülőföldjére! Köszönjük a meghívást!



**Az elszármazott jászok lélekben visszatértek szülőföldjükre**

## MAZSORETT MIKULÁS GÁLA

Folytatás az 1. oldalról.

A vendégeket Csomor János képviselő úr köszöntötte, aki örömet fejezte ki, hogy közel két évtizede működik a csoport, számos rendezvényen részt vesznek, emellett pedig a településen kívül is öregbítik Jászárokszállás hírnevét.



**Látványos koreográfiákat mutattak be a kicsik és a nagyobb csoportok is**

A táncgála műsorvezetője, Kovácsné Tócsér Zsuzsanna a csoport tiszteletbeli vezetője – elsőként az óvodás csoportokat szólította par-

kettre. A 4-5 éves kislányok hatalmas mosollyal és magabiztossággal mutatták be a tanult produkciókat.

Ezt követően a mini korcsoporttól egészen a juniorokig, minden táncos bemutatá tudását, indulót, showtáncot, zászlós, szalagos és pom-pomos koreográfiákat

köszönhetően egyre több lány szeretné szólóban és párban is megmutatni saját koreográfiáját, így az este folyamán több egyéni táncot is láttunk. Az akrobatikus elemek egyre több táncban megjelentek, melyek bemutatása még a kisebb táncosoknak sem okozott gondot.



is láthattunk, melyek közben karácsonyi hangulatot idéző zenék és modern slágerek is felcsendültek. A mazsorett csoportokat szólította par-

Zárásként igazi karácsonyi hangulatú táncot láthattunk a junior csoporttól, ahol a világitó szalagok varázslatként tárták elénk a produkciót, a néző

fantáziájára bízva a lépéseket.

A Mikulás megérkezését minden kis és nagy táncos örömmel várta, boldogan vették át a megérdemelt ajándécsomagot.

Gratulálunk a csoportot vezető Hompoth-Szikra Bettina és társedzője, Majorné Nádudvari Jennifer fáradsa-

atlan munkájához, mely magas színvonalú produkciókat eredményez, tánc iránti szeretetük, lelkesedésük pedig a táncosokra is hat.

## LEGYEN A ZENE MINDENKIÉ!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**Kodály Zoltán fenti idézetét olvashattuk – számos idézettel együtt – a művelődési házban a november 16-án, immár 9. alkalommal megrendezésre kerülő Kertész Erzsébet Népdaléneklő Versenyen.**

E szép hagyománnyal városunk a köztisztelőben álló, sokunk által tisztelt, szeretett Dalma nővérrre emlékezett. Arra a Dalma nővérrre, aki sokunkat tanított zenére, élettapasztalatot nyújtott, emberséget, szeretetet adott. Ő egy kivételes képességű tanító, egyén volt. Aki egyszer találkozott vele, soha nem felejtette el a mindig csillogó szemét, a mosolygó arcát, a kedves tekintetét, bársonyos hangját, még most is fülünkben csengnek bátorító szavai.

Ebben az évben e rendezvényvel vette kezdetét a Téli Esték programsorozat, mint azt Lóczy Pétertől, a művelődési ház vezetőjétől hallhattuk köszöntőjében. Az igazgató egyben örömet és köszönetét fejezte ki, hogy a zeneiskolás gyerekek a város számos rendezvényén vesznek részt, előadásukkal színesítik azokat. Kérte, hogy a zene iránti szeretetük mindig maradjon meg.

Immár 9 éve, hogy zeneiskolás tanítványaink készülnek e nemes megmérettetésre. 4 korosztályban 47 tanuló mérette meg magát. A verseny két részből állt, minden korosztálynak kellett elénekelni, majd az általa választott népdal következett. Az első korcsoport, a 2. osztályosok kötelező éneke a Kis kece lányom, a 3-4. osztályosok választhattak a Megfogtam egy szúnyogot és a Szép szakmári lányok népdal között. Az 5-6. osztályosok az Érik a szőlő, míg a 7-8. osztályosok

hangzott a versenyzők tolmácsolásában, mint a Fehér fuszulykavirág, Mikorjára menyecske lesz a lányból.

A zsűriek – akinek a tagjai: Pál Katalin, Csikós Lászlóné, Banka Sándorné és Lóczy Péter - igen nehéz dolga volt, mert sok tehetséges, csengő hangú tanulót hallhattunk a délután során.

**Az I. korcsoportban 11 tanuló vett részt.**

**HELYEZETTEK:**  
III. Csomor Ajsa  
II. Biró Júlia  
I. Miller Bori



**A II. korcsoport résztvevői**

A csitári hegyek alatt éneket énekeltek először.

A szabadon választott dalok között hallhattunk sok ismert dalt, mint a Cickom, cickom, Anyám, édesanyám, Tavasz szél, Szegény legény, de számos kevésbé ismert dal is el-

**A II. korcsoportban 23-an mérették meg magukat.**

**HELYEZETTEK:**  
III. Farkas Szofi és Varga Kornél  
II. Kaszab Zsófia és Bordás Simon  
I. Horváth Boglárka

**A III. korcsoportban 11 tanulót hallhattunk.**

**HELYEZETTEK:**  
III. Panyik Viktória  
II. Király Viktória és Bódis Kristóf  
I. Győző Edina

**A IV. korcsoportban 2 tanuló csodálatos énekét hallhattuk.**

**HELYEZETTEK:**  
II. Elek Anna  
I. Ballagó Veronika

Köszönjük Méri Judit és Kecskés Istvánné tanárnőknek, hogy fontosnak tartják a hagyomány ápolását, Dalma nővér emlékének megőrzését, tanító hitvallásának az utókorral való megismertetését.

A verseny minden résztvevője emléklapot, nyakba akasztható medált és Dalma nővérrre oly jellegzetes fényképet kapott.

Dalma nővér már 19 éve nincs közöttünk, de míg élt mindig szívesen látogatta az énekes, zenés, prózai előadásokat, versenyeket. Ő hitte és vallotta Kodály Zoltán gondolatát:

**„ZENE NÉLKÜL LEHET ÉLNI, DE NEM ÉRDEMES.”**

# A POLGÁRMESTER BESZÁMOLJA, KÖSZÖNET

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ  
POLGÁRMESTER

A 2023-as év végén, így decemberben olyan jó, hogy megvagyunk, hogy itt élünk Jászárokszálláson 7334-en, de sajnos nincsenek már köztünk az idén 39-en. A 65 év feletti lakosaink száma 1597 fő, igen magas szám, kiemeletlen figyelniük kell az idősekre a településen. A házasságkötések száma 51, a születések száma is elérte a 60 főt eddig.

Jászárokszállás Lakosságának a 2023-as esztendőben is nagy tisztelettel köszönöm a támogatást, a bizalmat, a sok megkeresést, a javaslatokat, észrevételeket, a fotókat a problémás helyekről, a videókat a megoldandó feladatokról. Köszönet a közmeghallgatások aktív résztvevőinek, akik városuk fejlődését, jövőjét tartják fontosnak és építő javaslatokat megosztották a képviselő-testülettel. Köszönjük minden Lakos támogatását, aki hozzájárult ahhoz, hogy Jászárokszállás 2023-ban is tovább épüljön, szépüljön, fejlődjön.

2023-ban az önkormányzat a kötelező és az önként vállalt feladatait megtartotta. A képviselő-testület az éves munkatervének megfelelően végezte munkáját, a feladatok ütemezése kiegyensúlyozott volt. Az idén 15 soros testületi ülést és 6 soron kívüli ülést tartottunk, 20 rendeletmódosításra és/vagy alkotáásra, és 224 határozat meghozatalára került sor összesen. A képviselő-testület minden ülése eredményes volt. Az üléseket munkamegbeszéléseken készítettük elő a testülettel, amikor is közösen gondolkodva, a javaslatokat összevetve, konstruktívan megközelítve a feladatokat minden esetben sikerült többségi véleményt kialakítani. Ennek köszönhetően egész évben hatékonyan és eredményesen tudott a képviselő-testület működni, együttműködni.

Munkámat napi szinten segítette alpolgármester úr, aki minden munkafolyamatba bekapcsolódva, minden várost érintő kérdésre rálátva, adott esetben engem helyettesítve lelkiismeretesen végezte munkáját.

A bizottsági elnökök szakterületüket kiemelten képviselték. Mind a szociális, a pénzügyi, az oktatási, sport és kulturális területeken segítettek munkámat, irányították a bizottsági munkát, hatékonyan vezették a bizottsági üléseket. Minden képviselő képviselői

esküjéhez méltóan, a város fejlődése érdekében, a város lakosságának érdekében végezte munkáját. Tisztelettel köszönöm a Képviselő-társaim egész éves munkáját, segítő, támogató együttműködését.

A város költségvetése stabil, működése stabil. Lapzártakor folyószámlánkon 903.207.990 Ft van, melyből lekötött betét 600.000.000 Ft, ami folyamatos bevételt hoz a városnak, 303.207.990 Ft pedig elérhető számlánkon. Kincstári számlánkon 716.632.831 Ft van, tehát ez összesen 1.619.840.821 Ft. Természetesen az év végéig még lesznek kifizetéseink (működés, bér, egyéb kötelezettségvállalások), hiszen az év teljes zárása, még ezután következik.

Megterhelte az idei költségvetést a 336 millió forint szolidaritási adó, melyet be kellett fizetnünk, a rezsi, ami meghaladta a 200 millió forintot a közvilágítással együtt, a működés költségei, dologi kiadások, személyi juttatások, bérköltség. Beruházásaink az ütemtervnek megfelelően valósultak és valósulnak meg folyamatosan. Egy projekt, az energetikai pályázat, és két beruházás a kondipark és a gáz-talanító beépítése került átüzemelésre. Minden egyéb vállalkozás: pályázati projektek, önerős beruházások, külterületi utak építése, parkoló építés, megromlott burkolatú utcák, szilárd burkolattal nem rendelkező utcák építése, járdaépítés, padkázás, kátyúzás, árok-tisztítás a költségvetésben tervezett módon, ha váratlan feladatként jelentkezett, akkor új testületi határozattal megvalósult, melyekről egész évben beszámoltam részletesen itt olvasóinknak.

Új feladatokat is vállaltunk: közterület-felügyelet, gypmesteri szolgálat, Szarv-ágy patak kotrása. Létrejött a MÁV együttműködés, melynek keretében még az idén kiépül a kamerarendszer a vasútállomáson, a váróterem új ajtóval és ablakokkal újul meg, a külső környezetet is megkezdjük rendezni új biztonságos térkövezett területtel.

Az ingyenes Népkönyvha szolgáltatást már közel 500-an veszik igénybe naponta, a LED csere programmal 485 ingatlanba juttattunk el új ingyenes LED fényforrásokat, és a Gondosóra programot is elérhetővé tettük a 65 év feletti lakosainknak, eddig 390-en vették igénybe, de folyamatos a regisztráció.

Új rendelettel bevezettük a szociális tűzifaprogramot, és a rezsitámogatási programot, melyeket kérelem benyújtásával lehet igénybe venni, és a szociális bizottság bírálja el. Az idén eddig 70 fő részesült családonként 5 mázsa tűzifában, rezsitámogatásban 44 fő részesült összesen 1.170.000 Ft.

Az idei évtől minden újszülött családja 10.000 Ft-os baba-támogatásban részesült gyermeke születését követően. Az iskolakezdési támogatás emelt összegét 2023-ban 581 általános iskolás, 215 fő középiskolás, 91 felsőoktatási intézményben tanuló diák után összesen 887 főre vettük igénybe a családok 8.700.000 Ft összegben. Az idei év elején rendeletben döntöttünk a 65 év feletti lakosok egyszeri támogatásáról karácsonyra, melyet december hónapban kaptak meg 10.000 Ft összegben. Ebben az évben az emelt összegű első lakáshoz jutók támogatásában 18-an részesültek, összesen 18 millió forint.

Szociális rászorultság és egyéb kár alapján rendkívüli települési támogatási kérelmet az év folyamán 230 fő nyújtott be, összesen 9.712.750 Ft támogatásban részesültek. Településünkön ebben az évben 6 családnak segítettünk települési temetési támogatással összesen 300.000 Ft.

Köztemetési kötelezettsége az önkormányzatnak az idén 3 esetben volt, összesen 623.266 Ft.

Minden önkormányzati dolgozónak minden betervezett személyi juttatást kifizettünk, a betervezett 13. havi fizetést, Cafetériát, kisértékű utalványt. A képviselő-testület 2023-ban is támogató döntést hozott a november 30-i testületi ülésen a háziorvosok és a fogorvosok többlet-egészségügyi szolgáltatások díjazásáról 500.000 Ft összegben.

Novemberi, utolsó soros képviselő-testületi ülésünkön döntöttünk arról, hogy 2024-ben is csatlakozunk a Startmunka programhoz, a programban a munkabér 100%-os állami támogatással rendelkeznek, valamint 987.000 Ft erejéig a dologi kiadásokat is finanszírozza.

Elfogadásra került a Helyi Esélyegyenlőségi Program, az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési terve, a módosított lakásrendelet. A testület döntött arról is, hogy feltérképezi a településen forgalomcsillapító küszöbök kihelyezésének lehetőségét, forgalomtechnikai szempontból, mert a Munkácsy, Bogdán Flórián és a Tavasz utcából lakossági jelzések érkeztek hozzánk.

A Volánbusz Zrt. képviselőivel hosszú előkészítés után sikerült tárgyalásztalhoz ülni, majd azt követően a gyakorlatban, terepen is bejárni, körbejárni a menetrend, a buszok parkolása és a központi buszmegállóban kialakult parkolási anomália kérdését. Az autóbuszok parkolása két kijelölt területen lesz megvalósítható, a Prohászka-Deák Ferenc utcai csomópont megszüntetésre kerül. A központi buszmegálló, buszmegállóként fog funkcionálni, felfestésre kerül parkolás elöl elzárt terület, kijelölésre kerül autóparkoló, a jelenlegi szabályozásnak megfelelően. Természetesen fontos, hogy mind az autóbuszok, mind a személyautók vezetői a szabályokat betartsák majd. A menetrend tekintetében 3 fontos jelzést tettem meg újra. A reggeli járatok tekintetében Jászberény irányában és Gyöngyös irányában is, és a Jászárokszállás-Budapest közvetlen járat visszaállítását is kértem újra. A tárgyalást követően 2023. december 10. napjától a 4650 Jászberény – Jászárokszállás – Jászágó – Pusztamonostor vonalon iskolai előadási napokon új 626 sz. járat indul 6:45 órakor Jászárokszállás, „Városháza” megállóhelyről Jászberénybe. Várjuk a másik két járat tekintetében is a kedvező visszajelzést, bízom benne, hogy sikerülni fog végre.

A testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2024. évi képviselő-testületi Éves munkaterv elfogadása volt. A munkatervhez már november elején kértük a képviselők, bizottsági tagok javaslatait, véleményét. Ezután munkamegbeszéléseken egyeztetettünk, véleményeztük, majd a végső tervet kialakítottuk, összeállítottuk. Minden képviselői javaslat, észrevétel bekerült a munkatervbe. A munkatervet az ülésen a testület egyhangúlag elfogadta. Megkezdődött még november elején a 2024-es költségvetési év előkészítése. Feladatunk a 2024-es képviselő-

testületi munkatervet figyelembe véve, a jövő évi költségvetést a pénzügyi környezet függvényében a legjobban kialakítani, elkészíteni. Előzetesen már a 2024-es év legfontosabb feladatait meghatároztuk, a sarokpontokat kijelöltük. 2024-ben az idei év társadalmi, környezeti változásai mellett a természeti (esőzés, vízvezetés) és a helyi társadalmi (közbiztonság javítása) feladatokat kiemelten szükséges kezelni, és kiemelten is fogjuk kezelni.

2023-ban a város hat intézménye 15 épületben biztonságosan működött.

A Polgármesteri Hivatal, a Városháza a város, a városi intézmények és a képviselő-testület munkáját összehangoltan segíti, biztosítja. Az irodavezetők, az ügyintézők a napi feladatok mellett ügyfélfogadási időben a lakossági ügyeket is lebonyolítják. A városüzemeltetés központja a Városgondnokság. Az eddigi feladatok mellett az új testület új feladatokat is meghatározott, melyeket a dolgozók meg is valósítottak. A Városgondnokság üzemelteti az Iskolakonyhát, a strandot is. A város napi működését és a váratlan feladatok elvégzését is ők biztosítják. Az Iskolakonyha ellátja a teljes közétkeztetést városunkban. A Bölcsőde és az Óvoda dolgozói folyamatos ellátást biztosítva, a szülők kérését meghallgatva, figyelembe véve hivatásszeretettel végzik munkájukat. A Gondozási Központ dolgozói a város szociális ellátását biztosították. A nappali ellátás mellett, a házi gondozás, az ebédkihordás is feladatuk. A Családsegítő ellátó rendszere, jelzőrendszere is hatékonyan működött, jó kapcsolatot ápolva a helyi családokkal. A védőnői szolgálat dolgozói rendszerben a terhesgondozás, az újszülöttek és kisgyermek gondozása mellett szűrések és preventív programok is megvalósultak, és az iskolai védőnői szolgálat is. Az Apartmanház

dolgozói az időseket a szakmai segítség mellett szeretettel, figyelemmel, programok szervezésével igyekeztek segíteni. Köszönet az orvosoknak és az asszisztenseknek, mentősknek, gyógyszerészeknek városunk orvosi-és egészségügyi ellátásáért, a vérértel, a masszázsa, a fizioterápia, a gyógytorna szolgáltatásokat végzők munkájáért.

Az éves kulturális és közösségi élet szervezését, koordinálását a művelődési ház és a könyvtár dolgozói biztosították, akik a napi feladatok mellett a városi rendezvényeket is szervezték. A könyvtár a Jászvidék újság feladatait is végzi. Főszervező asszonyt segítve.

En tisztelettel köszönöm meg az önkormányzat összes dolgozójának, a közfoglalkoztatottaknak, közmunkásoknak, tiszteletdíjas dolgozóknak, megbízási szerződéssel dolgozóknak az egész éves áldozatos és odaadó munkáját. Köszönöm az általános iskola és a gimnázium dolgozóinak az egész éves munkát, melyet gyermekeinkért végeznek. Köszönöm a Rendőrség, a Tűzoltóság, a Polgárőrség rend-és biztonságvédelmi munkáját, a lakosságnak nyújtott segítséget. Köszönöm minden civil szervezetnek, egyesületnek, a helyi vállalkozóknak, civileknek a város közösségéért végzett munkáját. Köszönet azoknak, akik anyagilag is támogatták a várost: OTP Bank, Ipari Park gyárai, vállalkozók, szolgáltatók, magánszemélyek.

Szeretném megköszönni mindenkinek, aki segítette, támogatta munkámat, köszönöm a bizalmat, a jövőben is szeretném alázattal, tisztelettel és szeretettel végezni polgármesteri munkámat a lakosság szolgálatában, Jászárokszállásért.

Kívánok a magam és képviselő-társaim nevében mindannyiunknak áldott, békés, boldog ünnepeket, nagyon jó egészséget, sok szeretetet és nagyon boldog újévet!



# EREDMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

**A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny körzeti írásbeli fordulója november 10-én került megrendezésre.**

Iskolánkból 16 alsós és 18 felsős csapat nevezett, vármegyénkből 225 csapat mérte össze tudását, mint azt

már az előző lapszámunkban olvashatták a lap olvasói.

Nagy örömkre szolgált, hogy négy csapatunk a legjobb 10 között végzett, melyhez gratulálunk.

Vármegyénkből a 4. évfolyamon 45 csapat mérte össze tudását.

A 4. d osztály Nyelvtanok csapata 7. helyezést ért el, tagjai: Ács-André Barna-

bás, Ballagó Luca, Kaszab Zsófia és Tajti Alíz, felkészítőjük Zsákné Urvölgyi Edina tanító néni volt.

A 4. b osztály ÁBÉCé csapata 8. helyezést ért el Baranyi Zselyke, Farkas László, Major Szabolcs és Pető Bianka összehangolt munkájának köszönhetően, a felkészülésüket Sandl Brigitta tanító néni segítette.

A 4. d osztályból a pontszámok alapján a Betűírók 10. helyezettek lettek. Tagjai: André Balázs, Czikora-Kiss Kende, Gedei Máté és Lados Dénes.

A 8. évfolyamon 27 csapat mérte össze tudását, melyből a 8. a osztály Nyelvtörők csapatának a 8. helyet sikerült megszerezni, melyhez gratulálunk Biró Csanádnak, Czudor Áronnak, Kaszab Gergelynek és Novák Máténak, valamint a felkészülésüket segítő Dr. Érsekné Kácsi Edina tanárnőnek.



A Bolyai Anyanyelvi Verseny legjobb helyezést elérői

# AZ ÜNNEP OLY SZÉP



A jó gyerekek ajándékot kaptak a Mikulástól

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

**Az ünnepek, hagyományok az összetartozás érzését erősítik, a közösséget éltetik. December az adventi várakozás ideje az óvodákban is.**

Ebben az évben első alkalommal vendégelték meg óvodáink az ÉLŐ ADVENTI NAP-TÁR keresőket. Ünnepre hangolódó, karácsonyi zenék szóltak az udvaron. A vendégek kicsit fázósan, de vidám hangulatban beszélgettek, eszegettek és finom teát iszogattak a Dobó úti óvodában, majd néhány nap elteltével a Lehel úti óvodában is.

A gyerekek számára nem a csillagászati időpont jelenti a tél kezdetét, hanem a december 6-án megérkező Mikulás! Az ünnepek pillanata, percei, órái azonban hamar elmúlnak, ezért épp olyan fontos és izgalmas a várakozás és az előkészület időszaka is. A gyerekek sokszor és sokat megkérdezték: "Mennyit kell még aludni, hogy megérkezzen a Mikulás? Mit hoz nekünk? Honnan jön? Mivel érkezik? S vajon, hogy néz ki a Mikulás? Van felesége a Mikulásnak?" A kérdéseiknek szinte vége se volt. Az óvónénik csak válaszoltak, válaszoltak napokon keresztül. A kérdések mellett azonban nagy volt a készülődés is. Minden csoportban ötletes, szebbnél szebb alkotások készültek. Festettünk, ragasztottunk, barkácsolunk csizmát, sapkát, rénszarvast, ezeket a munkákat

felhasználtuk az óvoda dekorációjához. Nagyon várták a gyerekek a Mikulást, remélték, hogy mindenki kap ajándékot.

December 6-án aztán megérkezett a nagyszakállú, jóságos Mikulás! A gyerekek ünnepelőbe öltözve, izgalommal csillogó szemmel várták, hogy el látogasson minden csoportba. Ki bátrabban, ki félénkebben mondta a megtanult verseket, énekeket. A szépen előadott műsor után a szülők jóvoltából

sen meg volt rakva szebbnél szebb játékokkal, melyekkel egész délelőtt önfeledten játszottak a gyerekek.

Az óvodás kisgyermek az óvodai ajándékozás után a meghitt otthoni karácsonyt várják. Újra előjönnek a kérdések: „Mennyit kell aludni még karácsonyig? Lesz ajándék a fa alatt?” Az óvónénik pedig újra próbálnak válaszolni a kérdésekre bízva abban, hogy minden gyermek álma valóra válik.



A Dobó úti óvoda ablakában a 4-es szám jelent meg

gazdagon megtöltött mikulás-csomagot kapott minden kisgyermek, melyet boldogan öleltek magukhoz. A Mikulás elhozta az önkormányzat ajándékkosarát is, amely bősé-

Bízva abban, hogy nem csak a kicsiknek, de mindenkinek az álma és vágya teljesül, kívánok meghitt, örömteli készülődést és boldog ünnepeket az óvoda dolgozóinak nevében!

**„AZT HISZEM,  
NEKEM ERRŐL SZÓL A DECEMBER.  
AZOKNAK AZ ÖRÖMÉRŐL,  
AKIKET A LEGJOBBAN SZERETEK.  
ÖRÖKKÉ ÉS VÉGTELENÜL.”**

/SALLAY FANNI/

# FORTUNA TÁNCGÁLA

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA FACEBOOK OLDALA



A gála fellépői

A Jászárokszállási Téli Esték programjaihoz évtizedek óta hozzátartozik a Fortuna TSE táncgálája, melyet ebben az évben december 1-jén rendeztek meg.

A Téli Gála Est kezdetén Pócs János országgyűlési képviselő úr, valamint Csomor János képviselő úr köszöntötte a vendégeket. A mini csoporttól egészen a juniorokig minden táncos bemutatta tudását, a karácsonyi zenéknek és fényeknek köszönhetően megidézve az adventi hangulatot. A latin táncok mellett keringőt és show táncokat is láthattunk a csoportoktól, emellett

páros koreográfiák is bemutatásra kerültek. A produkciónak számos showelem színesítette, ami gyorsan elnyerte a közönség tetszését.

Gratulálunk az egyesület vezetőinek: Jócsik Bernadettnek és Németh Gábornak a színvonalas produkciók betanításához.



A junior csoport Mikulás producója

SZÖVEG:  
ÖRDÖG-NEMODA ESZTER,  
GULYÁS DÓRA

## NOVEMBERI ESEMÉNYEK A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

November végén rendezvényektől volt hangos a könyvtár.

November 21-én Az idős-kor legszebb értékei címmel Kubas Eleonóra, a Jászberényi Egészségfejlesztési Iroda egészségfejlesztő mentálhigiénikusa alkotó-fejlesztő csoportfoglalkozást tartott, amelyre a helyi Apartmanház néhány lakója is ellátogatott. A foglalkozáson részt vevők között jó hangulatú beszélgetés kerekedett, melyen hétköznapi témák is szóba kerültek. A rendezvényt élőszavas mesemondás és közös éneklés is színesítette.

November 25-én került sor idei utolsó kézműves foglalkozásunkra, amely az advent és a közelgő ünnepek jegyében zajlott. Ennek megfelelően karácsonyos, télapós alkotások születtek különféle anyagokból és technikákkal: képeslap, dísz, apróbb ajándék. A foglalkozásra karácsonyi üvegfestő készletet ajánlott fel Nádasi Judit, melyet ezúton is köszönünk, ahogyan Kis-Simonné Goda Éva egész éves munkáját is! Foglalkozásaink jövőre is folytatódnak, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

**Következő kreatív foglalkozás időpontja:**  
**2024.01.27.**  
**(szombat),**  
**08:30 - 11:30**  
Részletekért keresse könyvtárunk Facebook oldalát.

November végén, december elején a helyi óvoda gyermekeit hívtuk meg. Összesen 3 óvodáscsoport közel 70 gyer-



**Rusvai Mónikáról és könyveiről is sok érdekességet tudhattunk meg**

meke látogatott el hozzánk. A gyerekekkel a téli ünnepkörrel beszélgettünk, karácsonnyal,

Mikulással kapcsolatos könyveket nézegettek, karácsonyi képeslapot készítették, a foglalkozás végén pedig mesefilmet nézhetek.

November 30-án Rusvai Mónika: Kígyók országa című könyvének bemutatójára került sor. A szerzővel Simó Lászlóné Dr. Béres Bernadett, a gimnázium magyartanára beszélgettünk. Megtudhattuk, hogy Mónika nem sokkal első könyve bemutatója után már elkezdett dolgozni mostani kötetén. Mindkét történet, merítkezve a magyar folklór

míg a Tündöklő egy klasszikus fantasy történetnek tekinthető, melynek helyszíne egy álközépkori világ, a Kígyók országa cselekménye mai világunkban, két idősíkon – az 1920-as és a 2000-es évek – játszódik. A regény és a szerző között több személyes kapcsolódási pontot is találhatunk: felbukkan benne Piliscsaba, az egyetemi tanulmányok kedves helyszíne, valamint Krakko, ahová a Visegrádi Alap ösztöndíjának köszönhetően utazhatott; emellett készülő doktori dolgozata témája is megjelenik (a növények felbukkanása a fantasztikus regényekben). Mónika elmondta, hogy egyik regényének sem tervezi a folytatását, illetve elárulta, hogy következő regényében az alkímia, a mágia világába tervezi elkalauzolni olvasóit. A beszélgetés végén a közönség is feltehetette kérdéseit, de lehetőség volt dedikálásra és a szerzővel való négy szemközti beszélgetésre is.

Köszönjük mindenkinek, aki ellátogatott idei rendezvényeinkre! Várunk mindenkit jövőre is!

## TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG:  
KÓKAI BÉLÁNÉ

**Folytatva a Kéktúrát a Kóspallag-Nagymaros távon indultunk tovább. Ez kb. 18 km.**

Kóspallag a Duna-Ipoly Nemzeti Parkhoz tartozik és a Börzsöny legfiatalabb települése. Lakossága csupán 730 fő. Innen a község központjából indultunk kifelé az aszfalton az erdő irányába, majd lassan emelkedő úton a Békás-rétre jutottunk. Ezen átkelve a kanyargós és keskeny ösvényeken felkapaszkodtunk a Törökmező Turistaházhoz. Itt érdemes megállni és hosszabb időt eltölteni, a látnivalókat megcsodálni.

Tovább haladva visszatértünk az erdőbe, majd a fák közötti keréknyomon haladtunk a Köves-mezőre. Itt találjuk azt a tanösvényt, amely Nagymarosról vezet errefelé. Mi ezen az úton folytattuk tovább a túrát. A Világos-tér pihenésre hív, mert egy igazán meredek hegyoldalra kell felkapaszkodni. A csúcson áll a Julianus-kilátó. Tetejéről elképesztő látvány tárult elénk. A Dunakanyar bámulatba ej-



Julianus-kilátó

tően nyúlik alattunk. Jobbra és balra tekintve látni lehet a Duna lágy ívét és a túoldalalon magasodó Visegrád várát.

A rövid pihenés után még négy kilométert kell az Ürmös-réten átvágva a kanyargós és meredek ösvényen megtenni, hogy Nagymarosra érjünk, túránk mai céljához.

A Börzsöny ismét egy új tájegység, amelyet kezdünk megismerni és felfedezni. Főként andezit és andezittufa alkotja. Növény- és állatvilága is meghatározó. Kocsánytalan tölgy és bükk a jellemző fafajta, míg sok a vaddisznó, a szarvas, az őz, a réti- és a királysas.

## A KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEI

SZÖVEG:  
NÁDAS ILLÉS

**2023. december 7-e délután, havas téli táj. Az év utolsó hivatalos összejövetele a kertbarátosok csapatával. Ilyenkor év végén már kicsit megpihenünk, ellazulunk.**

Ünnepi hangulatban készülődöttünk a mai délutánra. Móczár Sándorné elnök asszony köszöntötte Antal Péterné Szerző Ildikót, városunk polgármesterét, valamint a megjelent tagságot. Dókáné Pádár Judit osztályfőnök vezetésével a második kisdíjak nagyon szép, meghitt karácsonyi műsort adtak elő, amit nagy tapssal jutalmazott a tagság.

Évértékelésünk szerint igen mozgalmas évet hagyunk magunk mögött: közgyűlés, havonta ülések. A 2

óvodában 14 alkalommal, a 3 iskolai kertnél, illetve magaságánál 13 esetben segítettük a gyerekeket a kert-



**Egy mozgalmas év végén kíván a Kertbarát Kör boldog ünnepeket**

szeti ismeretek elsajátításában. Minden fontosabb városi rendezvényen jelen voltunk (koszorúzások, TE

Szedd akció, virágosztás, virágkiállítás megszervezése és lebonyolítása). Részt vettünk az alma-, hagyma-, burgonyavásár lebonyolításában, valamint a Magyarország Legszebb Konyhakertjei zsűrijében. A helyi mentőállomás előtti kertbe új virágokat ültettünk és a Gondozási Központ Idősek Klubjának kertjét is megújítottuk és segítettünk a cserepes, ládás muskátlik ültetésében.

Két alkalommal voltunk szakmai kiránduláson, tapasztalatszerzésen.

Most pedig készülünk a 2024. január 11-i közgyűlésre, mely 15 órakor kerül megrendezésre a helyi művelődési házban, ahol választás is lesz, mert a vezetőség 5 éves mandátuma lejár januárban. Várjuk tagjaink megjelenését! Ezúton kívánunk tagjainknak, a város minden lakójának **BOLDOG ÚJ ÉVET!**

## 1978-2023: 45 ÉVES ÉRETTSÉGI TALÁLKOZÓ



A gimnázium aulájában

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**1974-78. E két évszám között koptattuk a helyi gimnázium padosrait. 22-en voltunk osztálytársak és Csepelényi Lajos tanár úr volt az osztályfőnökünk.**

Mi tizenhárman, akik most a 45. érettségi találkozóra

összejöttünk, a temetőben kezdtük, majd a gimnáziumban folytattuk a megemlékezést. Sétáltunk és nosztalgizáltunk a folyosókon, benéztünk a volt osztálytermünkbe.

Gyorsan eszünkbe jutottak a régi emlékek és magunk előtt láttuk azokat az éveket, amiket e falak között eltöltöttünk. Voltak jó és bizony rosszabb emlékek

is. Ezután a Pizza Expresszben folytattuk a találkozót. A fehér abrosz mellett jól beszélgettünk és finomat ettünk.

Mivel mindannyiunk felett szállnak az évek, elhatároztuk, hogy ezentúl két évente találkozunk.

Kicsit megfiatalodva és bízva a jövőben váltunk egymástól.



**KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁN A**  
**JÁSZ VILÁNYTÁRSZÁGI VILAMOSSÁGI**  
 KIVITELEZÉS ÉS SZAKÜZLET  
 Jászárokszállás Kossuth u. 61.  
 Tel./fax: 06(57)430-272, 06(20)584-64-29  
 E-mail: uzlet@jaszvilanyasz.hu

2024-ben is ajánljuk szakszerű kiszolgálásunkat.



**PHARMY**  
 HÁZHOZ VESSZÜNK AZ EGÉRSZÉGET

*Áldott karácsonyt, az új esztendőre jó egészséget kíván a Szent Margit Gyógyszertár.*

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, RÁKÓCZI U. 9.  
**TEL.: 57/531-010**  
 NYITVA TARTÁS  
 H-P: 7.30-18.30, SZO: 7.30-12.30

**2024-BEN IS AZ ÖNÖK ASZTAÁRA SÜTÜNK!**



Jászárokszállás, Hunyadi út 12.

Boldog Karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kíván a

**WEGER**  
 quality air, quality life



**Szili KEBAB**

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A SZILIKEBAB



Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk!

- büfé reggeli
- sz szauna világ
- fitness squash
- 30 5357 257
- élevení hotel
- Jászárokszállás
- légiutazás
- rendezvény terem
- elekt. autótöltő
- olivenhoz.hu



Jó egészséget kívánunk az új esztendőben!

AGORA GYÓGYSZERTÁR DOLGOZÓI  
 Posta köz 1.  
 Tel: 57/531-980  
 Ny.: hétköznap 7.30-18.00, szombat 7.30-12.00



Kellemes karácsonyi ünnepeket kíván az Ágnes szemészet és Optika.

**ÁGNES SZEMÉSZET ÉS OPTIKA**  
 Telefonszám: 06 (30) 710-9270, 06 (57) 430-066



| 7 JÚLIUS |    |                    | 8 AUGUSZTUS |    |                         | 9 SZEPTEMBER |    |                    |
|----------|----|--------------------|-------------|----|-------------------------|--------------|----|--------------------|
| H        | 1  | Tihamér, Annamária | Cs          | 1  | Boglárka                | V            | 1  | Egyed, Egon        |
| K        | 2  | Ottó               | P           | 2  | Lehel                   | H            | 2  | Rebeka, Dorina     |
| Sz       | 3  | Kornél, Soma       | Szo         | 3  | Hermína                 | K            | 3  | Hilda              |
| Cs       | 4  | Ulrik              | V           | 4  | Dámonkos, Dominika      | Sz           | 4  | Rozália            |
| P        | 5  | Emese, Sarolta     | H           | 5  | Krisztina               | Cs           | 5  | Viktor, Lőrinc     |
| Szo      | 6  | Csaba              | K           | 6  | Berta, Bertina          | P            | 6  | Zakariás           |
| V        | 7  | Apollónia          | Sz          | 7  | Ibolya                  | Szo          | 7  | Regina             |
| H        | 8  | Elák               | Cs          | 8  | László                  | V            | 8  | Mária, Adrienn     |
| K        | 9  | Lukrécia           | P           | 9  | Emőd                    | H            | 9  | Ádám               |
| Sz       | 10 | Amália             | Szo         | 10 | Lőrinc                  | K            | 10 | Nikolett, Hunor    |
| Cs       | 11 | Nóra Lili          | V           | 11 | Zsuzsanna, Tiborc       | Sz           | 11 | Teodóra            |
| P        | 12 | Izabella, Dalma    | H           | 12 | Klára                   | Cs           | 12 | Mária              |
| Szo      | 13 | Jenő               | K           | 13 | Ipoly                   | P            | 13 | Komél              |
| V        | 14 | Órs, Stella        | Sz          | 14 | Marcell                 | Szo          | 14 | Szeréna, Roxána    |
| H        | 15 | Henrik, Roland     | Cs          | 15 | Mária                   | V            | 15 | Enikő, Melitta     |
| K        | 16 | Valter             | P           | 16 | Ábrahám                 | H            | 16 | Edít               |
| Sz       | 17 | Endre, Elek        | Szo         | 17 | Jácint                  | K            | 17 | Zsófia             |
| Cs       | 18 | Frigyas            | V           | 18 | Ilona                   | Sz           | 18 | Diana              |
| P        | 19 | Emília             | H           | 19 | Huba                    | Cs           | 19 | Vilhelmina         |
| Szo      | 20 | Illés              | K           | 20 | Szt. István II., István | P            | 20 | Friderika          |
| V        | 21 | Dániel, Daniella   | Sz          | 21 | Sámuel, Hajna           | Szo          | 21 | Másé, Mirella      |
| H        | 22 | Magdolna           | Cs          | 22 | Menyhért, Mirjam        | V            | 22 | Móric              |
| K        | 23 | Lenke              | P           | 23 | Bence                   | H            | 23 | Tekla              |
| Sz       | 24 | Kinga, Kincő       | Szo         | 24 | Bertalan                | K            | 24 | Gellért, Mercédesz |
| Cs       | 25 | Kristóf, Jakab     | V           | 25 | Lajos, Patrícia         | Sz           | 25 | Eufrozina, Kende   |
| P        | 26 | Anna, Anikó        | H           | 26 | Izsó                    | Cs           | 26 | Juzsina, Pál       |
| Szo      | 27 | Ólga, Liliana      | K           | 27 | Gáspár                  | P            | 27 | Adáibert           |
| V        | 28 | Szabolcs           | Sz          | 28 | Ágoston                 | Szo          | 28 | Vencel             |
| H        | 29 | Márta, Flóra       | Cs          | 29 | Beatrix, Éma            | V            | 29 | Mihály             |
| K        | 30 | Judit, Xénia       | P           | 30 | Rózsa                   | H            | 30 | Jeromos            |
| Sz       | 31 | Oszkár             | Szo         | 31 | Erika, Bella            |              |    |                    |

  

| 10 OKTÓBER |    |                   | 11 NOVEMBER |    |                         | 12 DECEMBER |    |                    |
|------------|----|-------------------|-------------|----|-------------------------|-------------|----|--------------------|
| K          | 1  | Mávin             | P           | 1  | Mindenszentek, Marianna | V           | 1  | Elza               |
| Sz         | 2  | Petra             | Szo         | 2  | Achilles                | H           | 2  | Melinda, Vivien    |
| Cs         | 3  | Helga             | V           | 3  | Győző                   | K           | 3  | Ferenc, Olivia     |
| P          | 4  | Ferenc            | H           | 4  | Károly                  | Sz          | 4  | Borbála, Barbara   |
| Szo        | 5  | Aurél             | K           | 5  | Imre                    | Cs          | 5  | Vilma              |
| V          | 6  | Brunó, Renáta     | Sz          | 6  | Lénárd                  | P           | 6  | Miklós             |
| H          | 7  | Amália            | Cs          | 7  | Rezső                   | Szo         | 7  | Ambrus             |
| K          | 8  | Koppány           | P           | 8  | Zsombor                 | V           | 8  | Mária              |
| Sz         | 9  | Dániel            | Szo         | 9  | Tivadar                 | H           | 9  | Natália            |
| Cs         | 10 | Gedeon            | V           | 10 | Réka                    | K           | 10 | Judit              |
| P          | 11 | Brigitta          | H           | 11 | Márton                  | Sz          | 11 | Árpád              |
| Szo        | 12 | Miksa             | K           | 12 | Jónás, Renátó           | Cs          | 12 | Gabriella          |
| V          | 13 | Kálmán, Ede       | Sz          | 13 | Szilvia                 | P           | 13 | Luca, Otília       |
| H          | 14 | Helén             | Cs          | 14 | Aliz                    | Szo         | 14 | Szilárd            |
| K          | 15 | Taróz             | P           | 15 | Albert, Lipót           | V           | 15 | Valér              |
| Sz         | 16 | Gál               | Szo         | 16 | Ödön                    | H           | 16 | Erika, Aletta      |
| Cs         | 17 | Hedvig            | V           | 17 | Hortenzia, Gergő        | K           | 17 | Lázár, Olimpia     |
| P          | 18 | Lukács            | H           | 18 | Jenő                    | Sz          | 18 | Augusta            |
| Szo        | 19 | Nándor            | K           | 19 | Erzsébet                | Cs          | 19 | Viola              |
| V          | 20 | Vendel            | Sz          | 20 | Jolán                   | P           | 20 | Teofil             |
| H          | 21 | Orsolya           | Cs          | 21 | Olivér                  | Szo         | 21 | Tamás              |
| K          | 22 | Éld               | P           | 22 | Cecília                 | V           | 22 | Zénó               |
| Sz         | 23 | Nemz. ü., Gyöngyi | Szo         | 23 | Klementin               | H           | 23 | Viktória           |
| Cs         | 24 | Salamon           | V           | 24 | Klementina              | K           | 24 | Ádám, Éva          |
| P          | 25 | Blenka, Bianka    | H           | 25 | Emma                    | Sz          | 25 | Karácsony, Eugénia |
| Szo        | 26 | Dömötör           | K           | 26 | Katalin                 | Cs          | 26 | Karácsony, István  |
| V          | 27 | Szabina           | Sz          | 27 | Virág                   | P           | 27 | János              |
| H          | 28 | Simon, Szimonetta | Sz          | 27 | Virgil                  | Szo         | 28 | Kemilla            |
| K          | 29 | Nárcisz           | Cs          | 28 | Stefánia                | V           | 29 | Tamás, Tamara      |
| Sz         | 30 | Alfonz            | P           | 29 | Taksony                 | H           | 30 | Dávid              |
| Cs         | 31 | Farkas            | Szo         | 30 | András, Andor           | K           | 31 | Szilveszter        |

# A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG:  
KÓKAI BÉLÁNÉ

**KEDVES  
EGYESÜLETI TAGOK!**

Fontos mérföldkőhöz érkezett egyesületünk. A ve-

zetőség 5 éves mandátuma lejárt, ezért 2024. 01. 10-én Beszámoló és Vezetőségválasztó közgyűlés lesz. Az esemény fontosságára való tekintettel kérek minden jelenlegi tagunkat, hogy jöjjen el és vegyen részt ezen a választáson. Legyetek

megfontoltak és döntsetek bölcsen!

Itt köszönöm meg, hogy az idei évben is beszámoltam az egyesület életéről.

Kívánok minden Jászvidék olvasónak és minden egyesületi tagnak boldog, békés karácsonyt és boldog új évet!

## EGYKOR ÍGY TÖRTÉNT...

SZÖVEG: BÓNA EDIT

Egy rohanó világban élünk, ahol a 24 óra sosem tűnik elegendőnek. A technológiai fejlődéseknek köszönhetően könnyebb kellene, hogy legyen életünk, mint 60-70 évvel ezelőtt. Mégis sokan minden nap úgy térünk nyugovóra, hogy az elintézetlen feladatok sokasága kavargó a fejünkben. Mit tettek őseink máshogy? Hogyan éltek ők? Személyes visszaemlékezéseken keresztül szeretnénk bemutatni azt a munkával teli, mégis békés időszakot.

**KARÁCSONYI  
EMLÉKEK**

Közeleg az év vége és vele együtt a legszebb ünnep, a mindenki által várt karácsony. Ilyenkor egy kicsit elcsendesedünk, többet foglalkozunk szereteteinkkel, embertársainkkal.

A múlt században egészen más hangulatban várták az emberek a karácsonyt. Erről mesélt nekünk Tóth Lászlóné Guba Marika néni. Az időben visszarepülünk egészen 1944-ig. Dúl a II. világháború az országban, fiakat, férjeket, édesapákat visznek katonának. Szomorú várakozással készültek az ünnepre. Várták haza a szeretett férfit, vártak egy levelet és várták a kis Jézus megszületését.

Advent idején alaposan kitaraktak a házat és elkezdtek megsütni az aprósüteményeket, elkészíteni a szaloncukrot, a fára felkerülő díszeket. Több asszony összegyűlt és közösen készítették el az ünnepi húslevest a csigatésztát, közben régi történeteket meséltek a gyerekeknek. A bővebb család is összeült és

beosztották, ki mikor vágja le a Mátyás-napi vásárban vásárolt, azóta szépen felhizlalt disznót. Mindenki ment mindenkinek segíteni, mindenhol kapott egy kis csomagot, amiből addig is tudtak ételt tenni az asztalra, míg ők is sorra kerültek. A disznóvágásban 8-10-en dolgoztak, de az esti disznótorra gyakran 30-35-en is összegyűltek.

December 5-én minden gyermek nagy izgalommal tisztította a csizmácskáját és tette ki az ablakba, hogy reggelre a Mikulás tegyen bele valamit. A valami akkor diót, almát jelentett. Advent idején a nagyobb gyerekek, a fiatal felnőttek kántálni jártak. A kucsmába, subába, jó meleg mellénybe öltözött csapat végigjárta az egész falut. Engedélyt kértek a házigazdától a versek, rigmusok, karácsonyi énekek elmondására és jó szerencsét kívántak a következő évre. Apró ajándékot kaptak cserébe: diót, almát, kalácsot, szalagóriást.

A vallásos családok tartották a karácsony előtti kisböjtöt, ami december 24-én este ért véget. Nem csak lélekben, testben is készültek az ünnepre. A böjt alól felmentést kaphattak a gyerekek, a terhes nők és a betegek. Árokszálláson ilyenkor bableves és mákos tészta volt a menü. Szentes-téren készülve elkészítették a kocsonyát (de enni belőle tilos volt) és a bejglit. A gyerekek is készültek, hogy megajándékozzák családtagjaikat. A kedves nővérek tanították rajzolni, kötni, horgolni a lányokat, ezt hasznosítva készültek a személyre szóló apró kis meglepetések.

December 24-én délután betlehemezők léptek el a falut, ezért szintén apró

ajándékot kaptak. A karácsonyfát a gyerekek díszítették az általuk készített díszekkel. Brillantival aranyoztak diót, apró almát fényesítettek, a szalagóriást, később a mézeskalácsot fűzték cérnára. Papírból, tobozból készültek a díszek. A karácsonyfa akkor nem ért a plafonig, volt család ahová csak néhány fenyőág jutott. A fa alá ajándék is került, ilyenkor kaptak a gyerekek új ruhát, új cipőt. Akinek nem volt gyermeke azzal segítette a szegényebb, apa nélkül élő rokonát, hogy csomagot küldött. Abban volt déli gyümölcs, édesség, baba, de néha még a fenyőfa, üveg díszek is.

Az ünnepek között téli szünet volt a gyermekeknek. Miután elvégezték otthon a rájuk bízott feladatokat, csapatokban játszottak. Hóembert készítették, hógolyóztak, csúszkáltak a befagyott Gyöngyös-patakon. Akinek volt korcsolya, egy botba kapaszkodva húzott magával valakit, néha egészen Visznekig és vissza. Közben készültek az év utolsó ünnepére, a szilveszterre. Papírból szemüveget, kalapot készítették maguknak. Újév napján hálaadási misére mentek.

Kívánunk mi is minden kedves olvasónknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, sikerekben gazdag boldog új évet. Ezúton köszönjük meg Marika néninek, hogy a rendelkezésünkre állt, visszaidézte a gyerekkorát, beavatott bennünket a családja életébe. Beszélgetéseink alatt nem csak nevtünk, néha könnyes lett is lett a szemünk, az olykor fájó emlékektől. Kívánunk Marika néninek jó egészséget, boldog éveket szerető családja, barátai körében.

# TÉLI MESEVILÁG AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO FACEBOOK OLDALA

**Elérkezett az év utolsó hónapja, vele együtt a várakozással és csodákkal teli adventi időszak. Azok a gyerekek és felnőttek, akik december 3-án ellátogattak az Állatbarátkozoo-ba, részesei lehettek annak a mesebeli világnak, amit a filmekből olyan jól ismerünk.**

A Mikulásház kapuja immár 5. alkalommal nyitotta meg kaput, azok pedig, akik kilátogattak varázslatos világa csöppentek. Éneklő, táncoló hóemberek, manók, rénszarvasok fogadták az érkezőket, a kapuból fényes út vezetett az Állatbarátkozoo-ba ellátogató Mikuláshoz. A gyerekek versekkel, dalokkal kedveskedtek, leadhatták leveleiket, elmesélhették legféltettebb titkaikat a nagyszakállúnak, aki minden jó gyermeket mikuláscsomaggal jutalmazott.

A hagyományossá vált városnéző vonatkozás idején sem maradhatott el, Pajti Manó (Sipos Andrea) kísérte a gyerekeket a városban, miközben történeteivel elrepített bennünket a hóemberek világába. A hidegben töltött percek után jólesett a fűtött sátor melege, ahol kézműves bütyköldé, arcfestés, kiállítás és adventi vásár szórakoztatta a kilátogatókat. Sipos Andrea nemezből készített mesefiguráit a felnőttek is csodálattal nézték, hiszen meglevenedtek előtűnk régi barátaink: a TV Maci, a Kockásfülű nyúl, Donald kacsa, a Rózsaszín párdúc, de

senki sem maradt éhes.

A szervezők rajzpályázatot is hirdettek „Mikulásra várva” címmel, melynek eredményhirdetésén értékes ajándékokat kaptak a kisebb és nagyobb kategóriában indulók is: családi belépőt az Aquisziget Esztergomba, névre szóló, dedikált interaktív mesekönyvet, édességcsomagot. A kicsik fantáziája

lapultak: jurtaszállás Dobogókőre, két személy a Hotel Pancho vendége lehet, családi fotózás, mozibelepő, belépőjegy a veresegyházi Medveotthonba és sok más értékes ajándék talált gazdára.

A kicsik és nagyok legnagyobb öröme ezen a rendezvényen is találkozhattunk egy meglepetésvendéggel Bebe személyében. A szülőkkel, gy-



A jó gyerekeket ajándékcsoaggal jutalmazta a Mikulás

sokrétűen bemutatta, hogyan képzelik a Mikulás érkezését vagy azt, hogyan csempészi a csizmákba az ajándékokat. Minden résztvevő kisgyermek apró jutalmat kapott.

rekekkel töltött közös vonatkozás mellett, ő is megmutatta kez ügyességét a bütyköldében és még a rajzpályázat zsűrizésében is örömmel részt vett. Mint elmondta, szívesen volt részese ennek a délutánnak, hiszen vidéken töltött gyermekkorát juttatta eszébe. A nagyobb városokban már egyre kevésbé jellemzőek ezek a közösséget összekovácsoló programok, ahol a kicsik mellett a felnőttek is újra gyermeknek érezhetik magukat, elcsendesedhetnek, és az ünnep valódi mondanivalójára, a szeretettel töltött percekre koncentrálnak. Bebe öröme fejezte ki, amiért jó barátja, Katus Attila révén megismerhette az Állatbarátkozoo-t.

Köszönjük Pajti Manónak, a Mikulásnak és Bebének, hogy velünk töltötték ezt a délutánt és hatalmas elismerés Évének, az Állatbarátkozoo vezetőjének, hogy ismét szívvel-lélekkel egy tartalmas, jó hangulatú programot biztosított a családok számára.



Nemezből készült mesefigurák is meglevenedtek

mai mesefigurák, mint Spongyabob és barátai, a Minyonok vagy a Jégvarázs Olafja is.

Bató Ilona finom mézes süteményének és linzerének elfogyasztása után már

Az ajándékok sora tovább folytatódott azoknak, akik mellé vasárnap délután oda-szegődött a szerencse, ugyanis a kaparós sorsjegyek alatt értékes nyeremények

# PETŐFI 200 EMLÉKÉV JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

**SZÖVEG: GÖRBE SZILVIA,  
PETŐFI MŰVELŐDÉSI  
HÁZ**

**200 éve, 1823. január 1-jén Kiskőrösön született a magyar irodalom egyik legnagyobb költője Petőfi Sándor. Ebből az alkalomból a Magyar Országgyűlés Petőfi Emlékévvé nyilvánította a 2023-as évet.**

Országsszerte különböző rendezvények zajlanak, az ünnepsorozathoz településünk is csatlakozott. Jászárokszállás Város Önkormányzata a március 15-i nemzeti ünnep városi meghívójának borítójára rajzpályázatot hirdetett, az ünnepi műsorban pedig az évforduló tiszteletére Petőfi életútját jelenítették meg az általános iskolás szereplők. Májusban el látogatott városunkba a Petőfi busz, a Petőfi Irodalmi Múzeum vándorkiállítás. Októberben, a nemzeti ünnepre Szín és való címmel kiállítás nyílt a Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanuló részére meghirdetett Petőfi versilusztrációk témájú rajzpályázatra beérkezett művekből. A Városi Könyvtár Petőfivel kap-

csolatos öt fordulás játékra hívta a Jászvidék havilap olvasóit. Az Országos Könyvtári Napok zárásaként került sor a vetélkedő eredményhirdetésére. Jászárokszállás Város Önkormányzata meghirdette a



hónap verse programot, melyben minden hónapban egy Petőfi vers volt hallható helyi civil szervezetek, oktatási intézmények képviselőinek tolmácsolásában. A felvételek megtekinthetők a város honlapján, a Petőfi Művelődési Ház youtube csatornáján és facebook oldalán. Részvevők voltak: Városi Óvoda gyermekei, Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Is-

kola tanuló és tanárai, Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium diákjai és tanárai, Görbe János Színkör tagjai, Idősek Otthona Apartmanház lakói és munkatársai, Rozmaring Népdalkör, Tóthné Guba Mária, önkormányzati képviselők. Ezúton is köszönjük minden közreműködőnek! Külön köszönjük az önzetlen segítséget Major Józsefnek és Majorné Nagy Máriának, akik az operatóri és a vágási munkákat végezték. Illetve minden közművelődési, oktatási és civil szervezethez hozzá tett. Néhány érdekesség. A legrövidebb vers 1 perc 13 másodperc, de ebben szerepeltek a legtöbben, 200 általános iskolás gyermek. A leghosszabb vers 4 perc 32 másodperc, és a legkisebb korosztály, az óvodások nevéhez fűződik. A megtekintés számokat tekintve szintén a kicsik az érdem, 1697 alkalommal kattintottak erre a videóra. Az emlékév eseményeivel Jászárokszálláson is együtt ünnepeltük Petőfi Sándor örökségét, mely egyaránt szól hitről, küzdelemről, bátorságról, összefogásról, a tenni akarás hegyeket megmozgató erejéről és egymás megbecsüléséről.

## MINDIG LEGYEN EGY RÓZSÁNYI SZERETET A SZÍVÜNKBEN

Folytatás az 1. oldalról.

Csoportunk is közel két évtizede, hogy Erzsébet tájékozott megszentelt zsömlét oszt a szentmisén résztvevőknek, amit adományként kapunk a Csécsei Sütőüzemtelől. Éves szinten a rászorult családok, idős, magányos személyek természetbeni adományban részesülnek, ez megoszlik, ételkészítés, ruha,

Emlékezetes marad számunkra, hogy már hatodik alkalommal tudtuk megrendezni Erzsébet tájékozott az Erzsébet bált. Elsőként Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd a karitás életéből kiragadott tevékenységekről tájékoztattuk a résztvevőket. Ezek után a diákok következtek, akik Szent Erzsébet életét

teket, az asztali áldást követően, a finom vacsora elfogyasztása után a hangulatot Vígh Zoltán szolgáltatta, aki még a vacsorázást is „elfeledte” a társaság jó hangulata miatt, ami éjjel utánig eltartott.

Emlékként, egy megszentelt zsömlét és egy Szent Erzsébetre emlékeztető ajándékot vihetett haza minden jelenlévő.



**Közel két évtizede kerül kiosztásra megszentelt kenyér**

cipő, bútor formájában. Öröm tölti el a szívünket, amikor látjuk, hogy köszönettel fogadják adományainkat.

elevenítették föl, végül a Fortuna táncscsoport tagjai színesítették a műsort. Vacsora előtt Kiss Csaba apátplébános köszöntötte a jelenlévő Erzsébet

Ismételhetem Szent Erzsébet szavait: „Te gyétek boldoggá az embereket.”

Ezen az estén mi így tettük boldoggá a megjelenteket.

## CITROMOS SZELET



A tészta hozzávalói:

20 dkg cukor,  
2 egész tojás,  
5 dkg vaj,  
1 ek. méz,  
fél dl tej,  
1 kk. szódabikarbóna,  
50 dkg liszt  
és sárgabarack lekvár.

A krém hozzávalói:

2 cs. vaníliás pudingpor,  
1 ek. liszt,  
1 egész tojás és 7 dl tej.

A citrommáz hozzávalói:

20 dkg porcukor,  
1 tojásfehérje,  
2 ek. citromlé.

Elkészítés:

A tészta hozzávalóiból a liszt és a lekvár kivételével mindent vízgőz felett összelegítünk, majd a liszttel összegyúrunk. 4 db 28x19 centi lapot sütünk 180 fokos sütőben addig, míg enyhe színe lesz. Pár perc alatt kész. A krém hozzávalóit összefőzzük, teljesen kihűtjük. 20 dkg vaját, 20 dkg porcukorral habosra keverünk, 2 citrom reszelt héját és levét hozzáadjuk és a pudinggal elkeverjük.

Összeállítás: tészta - krém - tészta - sárgabarack lekvár - tészta - krém - tészta - citrommáz.

A citrommázhoz a 20 dkg porcukrot, 1 tojásfehérjével és 2 ek. citromlével elkeverünk, kicsit összelegítjük és rásimítjuk. Pár óra múlva szeletelhető.

Bóna Edit



Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyfélfogadás a Jászárokszállási Polgármesteri

Hivatalban – az ünnepekre tekintettel – az alábbiak szerint alakul:

**2023. DECEMBER 21.**

(csütörtök) –

**DECEMBER 29. (péntek)**

**AZ ÜGYFÉLFOGADÁS  
SZÜNETEL.**

**ANYAKÖNYVI ÜGYELET:  
2023. DECEMBER 28. 8-12 ÓRÁIG**

2024. január 02-től az ügyfélfogadás a Polgármesteri Hivatal általános ügyfélfogadási rendje szerint történik.

Kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy ügyeiket időben, a szabadságolások megkezdése előtt, a fenti rend szerint szíveskedjenek intézni!

*Békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikeres új évet kívánok minden kedves jászárokszállási lakosnak!*

Pelyvásné Dr. Tamba Krisztina  
aljegyző



## KÖZLEMÉNY

A Városi Könyvtár

### 2023. december 22-től 2024. január 2-ig ZÁRVA TART.

Nyitás: 2024. január 4-én (csütörtök),  
a megszokott rendben:

| Hétfő:     | ZÁRVA   |       |
|------------|---|-------|
| Kedd:      | 8-12  | 13-17 |
| Szerda:    | 8-12  | 13-17 |
| Csütörtök: | 8-12  | 13-17 |
| Péntek:    | 8-12  | 13-17 |
| Szombat:   | 8-12<br>(minden hónap első és utolsó szombatja) |       |

Ördög-Nemoda Eszter  
könyvtárigazgató

### Beiratkozási díj:

|   |           |
|---|-----------|
| Felnőtt:  | 1000,- Ft |
| Diákigazolvánnyal rendelkezőknek:   | 500,- Ft  |
| Nyugdíjas, rokkantnyugdíjas igazolvánnyal rendelkezőknek:   | 500,- Ft  |
| 16 év alatt és 70 éves kor feletti olvasóinknak, pedagógusoknak, közgyűjteményi és közművelődési dolgozóknak a beiratkozás: | ingyenes  |

**Internethasználat:**  
Beiratkozott olvasóink számára internet hozzáférést is biztosítunk! Internethasználat díja: minden megkezdett 30 perc **130,- Ft**

**Nyomatási díjak:**  
Intézményünkben nyomtatásra is van lehetőség.  
Nyomatni csak A/4-es méretben, fekete festékkel lehet. Színes nyomtatásra nincs lehetőség.  
**Csak szöveg: 50,- Ft Csak kép: 80,- Ft Vegyes: 60,- Ft**  
Ördög-Nemoda Eszter  
könyvtárigazgató

TISZTELT OLVASÓINK!  
2024-BEN OLVASÓINKNAK ISMÉT LEHETŐSÉGÜNK NYÍLIK  
A JÁSZVIDÉK HAVILAP ÉVES ELŐFIZETÉSÉRE.

**Az előfizetés ára egész évre: 2400,- Ft**

A JÁSZVIDÉK ÉVES ELŐFIZETÉSI DÍJÁT HELYI ELŐFIZETŐINK  
**2024. JANUÁR 4-TŐL JANUÁR 19-IG**  
A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN,  
**KEDDTŐL PÉNTEKIG NYITVATARTÁSI IDŐBEN  
(DÉLELŐTT 8-12, ILLETVE DÉLUTÁN 13-17 ÓRÁIG.)**  
TUDJÁK BEFIZETNI KÉSZPÉNZES SZÁMLA ELLENÉBEN.

NEM JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉLŐ OLVASÓINK RÉSZÉRE IS  
VAN LEHETŐSÉG ÉVES ELŐFIZETÉSRE.

AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN JELEZHETIK ELŐFIZETÉSI SZÁNDÉKUKAT:  
**TELEFON: 06-57/531-040, E-MAIL: KONYVTAR.JVT@GMAIL.COM.**  
AZ ELŐFIZETŐK RÉSZÉRE CSEKKEK KÜLDÜNK A MEGADOTT  
CÍMRE, MELYEN BE TUDJÁK FIZETNI AZ ALÁBBI ÖSSZEGET.

|  |   |
|--|---|
| A JÁSZVIDÉK TOVÁBBRA IS<br>KAPHATÓ LESZ AZ EDDIG<br>MEGSZOKOTT ÜZLETEKBEN<br>ÉS TERJESZTÉSI HELYEKEN.<br>A HÓNAP UTOLSÓ<br>PÉNTEKI NAPJÁTÓL. | Az előfizetés ára egész évre: <b>2.400,- Ft</b><br>+ boríték, várható postaköltség: <b>9.600,- Ft</b><br><b>Összesen: 12.000,- Ft</b> |
|--|---|

## JÁSZÁROKSZÁLLÁS

2024. I. negyedév

| Hulladék típusa     | JANUÁR  | FEBRUÁR   | MÁRCIUS   |
|---------------------|---|---|---|
| <b>Zöld zsákos</b>  | 02. és 15. Hétfői és keddi járat területe<br>03. és 16. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe | <b>SZÜNETEL</b>   | 04. és 18. Hétfői és keddi járat területe<br>05. és 19. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |
| <b>Sárga zsákos</b> | 04. és 17. Hétfői és keddi járat területe<br>05. és 18. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe | 07. és 21. Hétfői és keddi járat területe<br>08. és 22. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe | 06. és 20. Hétfői és keddi járat területe<br>07. és 21. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe |

**2024.01.01. (hétfő) helyett → 2023.12.30. (szombat)**  
**2024.03.15. (péntek) helyett → 2024.03.16. (szombat)**  
**2024.03.29. (nagy-péntek) nem kerül áthelyezésre**

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon:  
[www.regiokomkft.hu](http://www.regiokomkft.hu)

## TÁJÉKOZTATÁS A II. SZÁMÚ FOGORVOSI KÖRZET RENDELÉSI IDEJÉNEK VÁLTOZÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászárokszállás város II. számú fogorvosi körzet – Dr. Szabó Boglárka fogorvos körzetének – rendelési ideje 2023. december 1. napjától az alábbiak szerint alakul:

|           |               |   |
|-----------|---------------|---|
| hétfő     | 14:30 – 19:30 | Az iskolafogászati ellátás<br>rendelési ideje:<br>péntekenként<br>8:00 – 11:00 óráig. |
| kedd      | ---           |   |
| szerda    | 14:30 – 19:30 |   |
| csütörtök | ---           |   |
| péntek    | ---           |   |

Jászárokszállás Város Önkormányzata

## 20. Kisállat kiállítása

Helye: Jászárokszállás Széchenyi Általános Iskola tornacsarnoka Szent Vince u 2-4.

### Ideje:

## 2024. január. 6 -7.

Nyitva: 2024. január 6.  
szombat 8:00-18:00  
január 7. vasárnap 8:00-13:00

Info: Tel: 06 30 519 0664  
Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!

### Dókáné Rédei Mária

halálának 4. évfordulójára

Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél.  
Nem baltál meg, csak álmodni mentél.  
Szívünkben itt él emléked örökre,  
Ha látni akarunk, csak felnézünk az égre.  
A csillagok között utazol tovább,  
Ott várj ránk, ha időnk lejárt.

Szerető családja (X)

### Petró József

halálának 3. évfordulójára

„Tudjuk, hogy nem jöbet, mégis egyre várjuk.  
Enybiti hiányát, ha álmainkban látjuk.  
Az éz megérti, de a szív sába,  
Hogy egyszer majd mi is elmegyünk,  
abol Ó van oda.  
Az élet múlik, de akis szeretünk,  
Arra életünk végéig  
könyves szemmel emlékezünk!”

Szerető feleség, lányod, fiad,  
unokáid, menyed (X)

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2024. január

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

|   |
|---|
| Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétfőn és ünnepnapokon 8:00-14:00. |
| Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétfőn és ünnepnapokon 14:00-8:00.  |

Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

### GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

|  |  |
|--|--|
| <b>SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR</b><br>5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.<br>Tel.: 57/531-010<br>H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30 | <b>AGORA GYÓGYSZERTÁR</b><br>5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.<br>Tel.: 57/531-980<br>H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00 |
|--|--|

### FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

|   |  |
|---|--|
| <b>1. SZÁMÚ KÖRZET</b><br><b>Dr. Lichte Mihály</b><br>hétfő: 10:00 – 18:00<br>szerda: 8:00 – 13:00<br>csütörtök: 12:00 – 18:00<br>Elérhetőség: 06 (30) 580 0143 | <b>2. SZÁMÚ KÖRZET</b><br><b>Dr. Szabó Boglárka</b><br>hétfő: 14:30 – 19:30<br>szerda: 14:30 – 19:30<br>Elérhetőség: 06 (57) 430 566 |
|---|--|

**3. SZÁMÚ KÖRZET**  
„Az egészségbiztosító által finanszírozott fogorvosi szolgáltató köteles ellátni a rendelési időben hozzá forduló olyan betegeket, akik ellátásának elmaradása egészségüket károsító, vagy gyógyulásukat lassító állapotromlásukhoz vezetne. A sürgősségi beavatkozásokat térítésmentesen lehet igénybe venni a területi ellátási kötelezettségtől függetlenül bármely finanszírozott fogászati szolgáltatónál.”

|   |   |
|---|---|
| <b>ISKOLAFOGÁSZAT</b><br><b>Dr. Lichte Mihály</b><br>csütörtök 8:00 – 12:00 | <b>Dr. Szabó Boglárka</b><br>péntek: 8:00 – 11:00 |
|---|---|

**SEGÉLYHÍVÓ: 112**

### EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

#### FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 16:00 és munkaidőben, hétköznapokon Messengeren.

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, csütörtök: 06:30 – 12:00.

#### GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés csak TELEFONON lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd, csütörtök: 15:00 – 16:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

#### VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.

Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

#### KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a [kozvilagitas@kozvilagitas.hu](mailto:kozvilagitas@kozvilagitas.hu) e-mail címen van lehetőség.

#### VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

#### SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:  
2024. január 16. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: [jaszvidek@gmail.com](mailto:jaszvidek@gmail.com)

### A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE: 2024. január 26. (péntek)

### ANYAKÖNYVI HÍREK NOVEMBER

#### JÁSZÁROKSZÁLLÁS

**Házasságot kötöttek:** André Tibor – Lénárd Tamara Alexandra, Guba János – Hans Edina, Guba Tamás – Gubiczkó Mária, Nagy Csaba – Balogh Ildikó Anikó, Zoltai József – Benke Nikolett.

**November hónapban született:** Gabor Demeter Miklós, Gulyás László Nimród, Kovács Kolen, Török Szabolcs Dániel, Vörös Lilien Ketrin.

**Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól:** Agocs József 69, Darázs András 61, Faragó János Zoltánné sz. Román Ilona Mária 70, Görbe László 82, Guba Ferenc 72, Nagy Zsolt 39, Nemoda Zoltán 66, Nyilas Tivadar 70, Papp Józsefné sz. Turcsányi Margit 85 életét.

#### JÁSZÁGÓ

Jászágón november hónapban házasságkötés nem volt, született Horváth Ákos, elhunyt Faragó Józsefné sz. Bordás Mária 73 éves korában.

**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**

**Tervezett január havi programok**

|   |   |
|---|---|
| <b>2024. január 9. kedd 9 óra</b><br>Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás<br>0-3 éves korig    | <b>2024. január 17. szerda 17:30 óra</b><br>Csak pozitívan klub                                   |
| <b>2024. január 10. szerda 15 óra</b><br>Nyugdíjasok Egyesülete - Közgyűlés                           | <b>2024. január 19. péntek 17 óra</b><br>Magyar kultúra napja – Városi megemlékezés               |
| <b>2024. január 11. csütörtök 15 óra</b><br>Kertbarát Kör – Közgyűlés                                 | <b>2024. január 20. szombat 9 óra</b><br>Dolgozók Horgász Egyesülete – Közgyűlés                  |
| <b>2024. január 13. szombat 18 óra</b><br>Görbe János Színkör<br>Mouzy-Eon és Nancey: A villámhárító  | <b>2024. január 23. kedd 9 óra</b><br>Kerekítő<br>Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig |
| <b>2024. január 14. vasárnap 16 óra</b><br>Görbe János Színkör<br>Mouzy-Eon és Nancey: A villámhárító | <b>2024. január 26. péntek 16:30 óra</b><br>Öltögető – Varrás szakkör gyerekeknek                 |
| <b>2024. január 16. kedd 13:30 óra</b><br>Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja<br>Közgyűlés             | <b>2024. január 27. szombat 18 óra</b><br>Népfőiskolai Társaság – Közgyűlés                       |
|   | <b>2024. január 30. kedd 14 óra</b><br>Mozgássérültek Városi Csoportja - Taggyűlés                |

**JANUÁR HÓNAPBAN**

Január 9-től minden kedden 16:00 órától **Anime Klub**  
 Január 9-től minden kedden 16:00 órától **Csillag Mazsorett Csoport próbája**  
 Január 9-től minden kedden és csütörtökön 16:00 órától **Fortuna TSE próbája**  
 Január 12-től minden pénteken 14:00 órától **Kocka Klub**  
 Január 12-től minden pénteken 14:00 órától **Ügyeskező Angyalkák Kézimunka Klub**  
 Január 16-tól minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**  
 Január 17-től minden szerdán 14:00 órától **Szenior Örömtánc**  
 Január 17-től minden szerdán 17:00 órától **Néptánc oktatás**  
 Január 18-tól minden csütörtökön 17:00 órától **3-1-2 Meridián torna**

*Aldott, békés karácsonyt  
és sikerekben gazdag, boldog új évet  
kíván a Petőfi Művelődési Ház csoportja!*



Legyen az ünnep csendes,  
mint a szívvel dobbanása.  
Legyen békés, mint a hó hullása.  
Legyen szép, mint a gyertya ragyogása,  
és vidám, mint a kisgyermek kacagása.

**ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2023**

*"A ZENE AZ KELL, MERT KÖRÜLŐLEL  
ÉS NEM VESZÜNK MAJD EL."*

**DÉRYNÉ VEGYESKAR**  
karácsonyi koncertje

Karvezető: **Banka Sándorné**

**2023. december 17. 15:00 óra**  
**Jászárokszállás, Szentháromság Templom**

Támogató, rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzata  
Szervező: Petőfi Művelődési Ház és Déryné Vegyeskar




**A belépés díjtalan!**

**MINDEN ZENEBARÁTOT SZERETETTEL VÁRUNK!**

**ÁROKSZÁLLÁSI TÉLI ESTÉK 2023**

**CSONDOR KATA**  
ADVENTI ÉLŐ KONCERT



**A BELEPÉS DÍJTALAN!**

**2023. DECEMBER 19. KEDD 18:00 ÓRA**  
**JÁSZÁROKSZÁLLÁS, SZENTHÁROMSÁG TEMPLOM**

A program rendezője: Jászárokszállás Város Önkormányzata  
Közvetítő: Petőfi Művelődési Ház

Támogató: Jászárokszállás Város Önkormányzata  
Szervező: Petőfi Művelődési Ház

A programról további információkért látogasson el a honlapunkra: [www.jaszarokszallas.hu](http://www.jaszarokszallas.hu)




# TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,  
MEZEI TIBOR

**Az őszi folyamán novemberben kaptuk a legkevesebb riasztást vonulási területünkön.**

A szeptemberi 12., az októberi 15. riasztás után novemberben 10 érkezett, amiből 3 tűzjelző berendezés téves ri-

térségünkben és a téli fűtési szezon is körültekintően megkezdődött, hiszen ha nem így tettek volna, akkor – sajnos – több lakástűznél vagy balesetnél kellett volna segítséget nyújtanunk. Bízunk benne, hogy az adventi időszakban is mindenki felügyelet mellett

günkben. Ugyanakkor egy helyi lakos kért segítséget túlhevült vegyeskazánjával kapcsolatban. A kivonuló egység segített a túlnyomás alá került berendezést visszahúteni.

3 esetben érkezett jelzés, miszerint személygépkocsival balesetet szenvedtek. Az egyik eset a Jászárokszállás és Jászágó közötti úton történt, a második Erk belterületén és a harmadik Visznekben.

Idén is újra világitanak adventi díszjeleink. Az ünnepi fényeket advent első vasárnapján kapcsoltuk fel a laktanya udvarában. Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Itt szeretnénk megköszönni a bajtársak együttműködő munkáját és egész évben nyújtott önkéntes segítségét! Valamint köszönettel tartozunk a lakosságnak, városunk önkormányzatának és azon vállalkozóknak, akik támogatják szervezetünket és ezzel segítik munkánkat!

Tűzoltóságunk nevében kellemes, békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk mindenkinek!



asztása volt. 6 esetben műszaki mentést végeztünk, továbbá 1 esetben pedig tűzesethez siettünk.

Köszönjük a lakosságnak, hogy figyelmesen közlekedtek

gyújt gyertyát és emlékezik meg a karácsonyi ünnepről.

Ebben a hónapban a mindenszenteki és halottak napi gyertyagyújtás következtében fellépő tüzeset nem volt térsé-

# TERMÉKENY ÉV A FIREWOLF KÜZDŐSPORT EGYESÜLET SZÁMÁRA

SZÖVEG: VÁCZI DÁVID

**Az év végéhez közeledve a Firewolf Küzdősport Egyesület büszkén tekintet vissza a 2023-as év kiemelkedő eredményeire. Az egyesület tagjai részt vettek számos rangos versenyen és megszerezték a közönség és a sportvilág elismerését.**

Az edző, Csikós Róbert vezetésével a Firewolf csapata az év során lenyűgöző telje-

be versenyzőit, akik szívós munkájuk és kitartásuk által érték el az alábbi eredményeket: André Hanga, Kerek Ádám, Kerek Dávid, Mudris Gellért, Nagy Levente, Nagy Szabolcs, Váczi Dávid és Váczi Milán. Az eredmények csodálatosak voltak, és összesítve a Firewolf Egyesület összesen 25 arany-, 19 ezüst- és 6 bronzéremmel gazdagodott az év során. Ez a kiemelkedő teljesítmény az egyesület hűségét és elkötelezettségét tükrözi a kempo sportág iránt.

nevei is figyelemre méltóak voltak, hiszen a csapat a 3. helyezést szerezte meg. Ez a teljesítmény ismételt megmutatta az egyesület versenyzőinek kiváló képességeit és kitartását. Csikós Róbert, az egyesület elismert edzője kulcsszerepet játszott a versenyzők sikerében. Az edzőjük irányítását és támogatását az érintett versenyzők elismeréssel fogadták.

A 2023-as év egyértelműen sikeresnek bizonyult a Firewolf Küzdősport Egye-



Délvidék Kupa, 2023.

sítményt nyújtott. Az egyesület tagjai 2023-ban összesen négy kiemelkedő versenyen vettek részt: a Global Grappling Kupa, a XXI. Bicske Kupa, a Világkupa és a Délvidék Kupa. Minden egyes versenyzőjük elszántan és tehetséggel állt a kihívások elé. A Firewolf Egyesület büszkén mutatja

Az egyik legcsodálatosabb pillanat az idei évben az egyesület számára a Világkupa volt, ahol csapatban a 4. helyezést szerezték meg. Ez a helyezés hatalmas elismerés és megtiszteltetés az egyesületnek, és azt bizonyítja, hogy a Firewolf világszinten is kiválóan szerepel. A Délvidék Kupa eredmé-

nyel számára és ígéretes jövőre utal a sportágban. Az egyesület és a versenyzők elismerést érdemelnek az idei kivételes teljesítményükért, és a jövőben további sikereket remélhetünk tőlük a következő versenyeken. Gratulálunk a versenyzőknek az idei fantasztikus eredményekhez!

# A KÖNYVTÁR LEHETŐSÉG

VÁROSI KÖNYVTÁR JÁSZÁROKSZÁLLÁS

**A könyvtár lehetőség a kulturált kikapcsolódásra, tanulásra, fejlődésre. Fontos azonban tudni, hogy egy könyvtár nem minden szolgáltatásának igénybevételehez szükséges könyvtári tagság.**

Intézményünkben minden korosztály számára változatos művekkel rendelkezünk a gyermek- és felnőtt részleg egyaránt.

**Milyen ingyenes lehetőségek vannak könyvtárunkban?**

- Információkeresés a könyvtárban.
- Segítségkérés a könyvtárostól
- Tanulás, kutatás, akár leckeírás.
- Válogatás ingyen elvihető kiadványaink közül.

- **Tudta?**
- A helyi önkormányzat képviselő-testületi üléseinek anyagai helyben olvashatók az olvasóteremben.
- Városunk történetével kapcsolatos dokumentumok is megtalálhatóak helytörténeti gyűjteményünkben. Ezen dokumentumok egy része

- Könyvek széles körű válogatása gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt.
- Egy olvasójeggyel egész évben lehet könyveket kölcsönözni, így rengeteg pénzt meg lehet takarítani.
- Színes újságok, magazink és folyóiratok.
- Beiratkozásnál nincs alsó korhatár. A gyermekrészleg minden korosztálynak megfelelő könyvekkel rendelkezünk.
- A beiratkozás 16 év alatt ingyenes, később tagdíjhoz kötött.
- Kedvezményes beiratkozás: érvényes diákigazolvánnyal rendelkező diákok és 70 év alatti nyugdíjasok féláron vehetik igénybe a tagságot, 70 év feletieknek, pedagógusoknak, közgyűjteményi és közművelődési dolgozóknak a tagság ingyenes. A kedvezményre való jogosultságot beiratkozáskor igazolni kell.

**Fontos tudni:**  
16 éves kor alatti leendő olvasóknak első alkalommal szülővel vagy más nagykorú hozzátartozóval kell érkezni, mivel beiratkozáskor adatkezelési hozzájárulási nyilatkozatot kell aláírni. A későbbi könyvtárlátogatáshoz már nem szükséges szülői kíséret. Szeretettel várjuk visszatérő és leendő olvasóinkat!



Önt is várja a jászárokszállási Városi Könyvtár.  
Kép forrása: pixabay.com

- Rendezvényeink látogatása.
- Nézelődés, böngészés: könyvek és folyóiratok helyben használata, olvasása.

- kölcsönözhető a felnőtt részlegről.
- **Miért éri meg mégis beiratkozni?**

**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság

**FŐSZERKESZTŐ:**  
Nagy Kinga

**KIADJA:**  
Városi Könyvtár Jászárokszállás  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com

**FELELŐS KIADÓ:**  
Ördög-Nemoda Eszter



**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.

**NYOMDAI MUNKÁK:**  
Belovits-Print Kft.

**KÉSZÜLT:** 1.000 példányban  
ISSN 1219-6525